

B/BRAND **CE** **IT**
By **B/EESWIFT** (EU) 2016/425
Codice prodotto: **BBED**
Codice prodotto: **BBSED**
Codice prodotto: **BBFED**
Tutte le illustrazioni e i loghi B/EESWIFT sono marchi registrati per:
P.O. Box 13636, West Bromwich, B70 1BQ

Applicazione:
Se indossato correttamente e conservato adeguatamente, questo dispositivo offre una protezione ottimale, in grado di filtrare a ritmo alto la frequenza che determina la maggior parte dei problemi causati da macchine dinamiche come attrezzature di laboratorio, seghe a motore, ecc.

Requisiti:
Questa protezione auricolare è conforme ai requisiti del regolamento (UE) n. 2016/425 tramite la norma europea EN352-1:2002 "Protettori dell'udito — Requisiti generali — Parte 1: Cuffie"

Marchio:
La marcatura appropriata * si trova sui padiglioni. Il marchio CE è stato rilasciato da un organismo notificato

Posizionamento dell'archetto regolabile al di sopra della testa:

Utilizzo:
1. Estendere l'archetto fino a raggiungere la massima apertura possibile e posizionare i padiglioni al di sopra delle orecchie, con l'archetto al di sopra della testa.
2. Posizionare l'archetto sulla testa regolando nel contempo l'altezza dei padiglioni fino a quando risultano comodi e l'archetto è appoggiato sulla sommità della testa appoggiando le cuffie.
3. I cuscinetti auricolari devono aderire perfettamente alla testa.
4. Regolare archetto e padiglioni auricolari per assicurare un'efficace tenuta acustica.

Avvertenze:
1. Le cuffie sono disponibili in formato "piccolo", "medio" e "grande". Le cuffie di formato "medio" sono adatte alle maggior parte degli utenti. Le cuffie di formato "piccolo/grande" sono destinate agli utenti per cui non risultano adatte le cuffie di formato "medio".
2. Le cuffie devono essere controllate regolarmente al fine di accertarne la funzionalità. Indossare le cuffie prima di esporvi al rumore e utilizzarle per l'intera durata dell'esposizione. Si ricorda che la mancata osservanza di queste raccomandazioni comprometterà gravemente la protezione offerta dalle cuffie. Indossare, regolare e sottoporre a manutenzione le cuffie in conformità alle istruzioni del fabbricante.
3. Questo prodotto può essere danneggiato da alcune sostanze chimiche. Per ulteriori informazioni, rivolgersi al fabbricante.
4. Le cuffie, e in particolare i cuscinetti, possono deteriorarsi con l'uso e devono essere esaminati a frequenti intervalli al fine di individuare eventuali segni di fusione e deterioramento. Sostituire le cuffie dopo 2-3 anni di utilizzo normale, o prima qualora mostrino segni di deterioramento.
5. L'applicazione di investimenti igienici ai cuscinetti può influire negativamente sulle prestazioni acustiche delle cuffie.
6. Negli ambienti rumorosi, le cuffie devono essere indossate costantemente.

Sostituzione:
Al fine di preservarne le migliori caratteristiche ed evitare un sostanziale scaldamento qualitativo, l'utente è pregato di sostituire il prodotto nella sua interezza almeno ogni 2-3 anni. Evitare di sostituire qualsiasi componente per proprio conto, in quanto ciò potrebbe ridurre le caratteristiche protettive del prodotto o addirittura distruggere la struttura complessiva. Per qualsiasi altra informazione, contattare il fabbricante. NON SOSTITUIRE I cuscinetti di ricambio per il dispositivo di protezione auricolare. Se il dispositivo dovesse subire qualsiasi danno, sarà necessario sostituirlo nella sua interezza.

DATI DI ATTENUAZIONE:

BBED	O-T-H	peso: 157g								
Frequenza (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Attenuazione media (dB)	15	18.3	26.8	37.5	29.5	35.8	36.1			
Deviazione standard (dB)	2.7	3.3	2.0	4.1	2.9	3.3	5.8			
APV (dB)	12.3	15	24.8	33.4	26.6	32.5	30.3			
	H (dB)	29.2	M (dB)	25.4	L (dB)	17.9	SNR	27.6		

BBSED	O-T-H	peso: 168g								
Frequenza (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Attenuazione media (dB)	16	18.3	25.9	30.6	31.7	34.5	38.1			
Deviazione standard (dB)	5	2.5	2.8	1.6	3.4	2.8	2.6			
APV (dB)	11	15.8	23.1	28.9	28.3	31.7	35.5			
	H (dB)	30.4	M (dB)	24.9	L (dB)	17.7	SNR	27.6		

BBFED	O-T-H	peso: 257g								
Frequenza (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Attenuazione media (dB)	18	22.3	27.2	37.4	33.9	37.4	38.4			
Deviazione standard (dB)	2.6	2.9	3.1	3.3	2.2	3.5	5.1			
APV (dB)	15.4	19.3	24.1	34	31.7	33.9	33.3			
	H (dB)	33	M (dB)	27.8	L (dB)	21.3	SNR	30.4		

Pulizia: Lavare con acqua sapunata tiepida; evitare di utilizzare alcool o solventi organici.

Disinfezione:
1. In caso di utilizzo frequente, è necessario disinfettare le cuffie ogni tre mesi.
2. Qualsiasi parte della cuffia che viene a contatto con l'utente deve essere disinfettata con un prodotto adatto all'uso su materiali plastici (es. acqua naturale sapunata) e che non abbia effetti negativi per l'utente.

Materiale: Archetto e padiglioni in ABS, rivestimento in PVC, cuscinetti e imbottitura dei padiglioni in schiuma di poliuretano.

Conservazione:
1. Durante i periodi di non utilizzo, è consigliabile conservare le cuffie in una busta di polietilene pulita e asciutta.
2. Per i modelli dotati di archetto in similpelle in PVC, non è consigliabile conservare i prodotti a temperature superiori a 45°C. In presenza di temperature troppo elevate, sia in fase di trasporto che di stoccaggio, il materiale ecocompatibile utilizzato per la similpelle in PVC subisce un deterioramento qualitativo.

Rappresentante autorizzato:
B/EESWIFT Ltd, West Wing, Delta House, Delta Point, Greets Green Road, West Bromwich, West Midlands, B70 9PL

BBED/BBSED
Questo prodotto contiene il plastificante ftalato DEHP (DOP), che è stato identificato come sostanza estremamente problematica ai sensi del regolamento REACH e può essere presente in concentrazioni superiori allo 0,1%. Queste informazioni sono comunicate ai clienti a richiesta in modo da consentire all'utente di adottare provvedimenti di sicurezza adeguati.

Ente notificato: BSL PO BOX 6221, KITEMARK COURT, DAVY AVENUE, MILTON KEYNES, MK1 9EP UK (NB Number: 0086)

Dichiarazione di conformità: <https://www.beeswift.co.uk/web/uk/TechnicalItemSearch>

B/BRAND **CE** **NO**
By **B/EESWIFT** (EU) 2016/425
Produktkode: **BBED**
Produktkode: **BBSED**
Produktkode: **BBFED**
(EU) 2016/425
All Beeswift-tøger og -grafik er mærkede for:
P.O. Box 13636, West Bromwich, B70 1BQ

Bruksanvisning:
Når eropprettet brukes og vedlikeholdes riktig, gir de utmerket beskyttelse som filterer høyfrekvensstøy, som finnes i de støyproblemer fra dynamiske maskiner som verkstøytøy, motorsag osv.

Krav:
Dette hørbesvaret er i overensstemmelse med kravene i det europeiske regelverket (EU) 2016/425 via den europeiske standarden EN352-1:2002 "Hørbesvarene - Generelle krav - Del 1: Ørekløkkene"

Marking:
Den riktige merkingen * finnes på kapslene. *CE-merket er utstedt av kontrollorganet

Hodebøyeljustering over hode:

Bruk:
1. Utvid hodebøyel til maksimal "åpen" posisjon og plasser kapslene over ørene mens hodebøyelen føres over hodet.
2. Plasser hodebøyel på hodet mens du justerer høyden på ørekaplene til de føles komfortable og hodebøyelen sitter på toppen av hodet og støtter kapslene.
3. Øreputene skal sitte tett mot hodet.
4. Juster hodebøyelen og ørekaplene for å sikre effektiv støyfjerning.

Adværte:
1. Disse ørekløkkene kommer i liten, medium og stor størrelse. Ørekløkkene i medium størrelse passer til de fleste. Ørekløkkene i liten og stor størrelse er utformet for å passe til personer som den medium størrelsen ikke passer til.
2. Ørekløkkene skal kontrolleres jevnlig for å sikre at de er egnet for bruk. Sett ørekløkkene på før eksposering for støy og behold dem på under hele støyeksponeringen. Vær oppmerksom på at den som ikke får godde anbefalingene vil beskyttelse disse ørekløkkene gir. Ikke ånding svekket. Ørekløkkene skal monteres, justeres og vedlikeholdes i sråd med produsentens instruksjoner.
3. Dette produktet kan skades av visse kjemiske stoffer. Mer informasjon kan fås fra produsenten.
4. Ørekløkker, og spesielt puter, kan svekkes ved bruk og skal undersøkes med jevne mellomrom for sprekker og slitasje. Skift ut hodebøyelen etter 2-3 år normal bruk, eller før hvis de viser tegn på slitasje.
5. Monteringen av ørekløkkene på putene kan påvirke ørekløkkens akustiske ytelse.
6. Brukeren bør til enhver tid bruke ørekløkkene med hodebøyelen i et miljø med mye støy.

Utskifting:
For å bevare de beste produktfunksjonene og unngå vesentlig forringelse av kvaliteten bør du bytte ut hele produktet minst hvert 2-3 år. Ikke skift ut noen deler selv - dette kan redusere produktets beskyttelse funksjon og til og med ødelegge den generelle strukturen. Hvis du ønsker mer informasjon, kan du ta kontakt med produsentens Reserverputer til ørebeskyttelsen er IRKE TILGJENGELIG. Hvis ørebeskyttelsen blir skadet på noen måte, må du skifte ut hele produktet.

DEMPINGSDATA:

BBED	O-T-H	vekt: 157g								
Frekvens (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Gjennomsnittlig demping (dB)	15	18.3	26.8	37.5	29.5	35.8	36.1			
Standardavvik (dB)	2.7	3.3	2.0	4.1	2.9	3.3	5.8			
APV (dB)	12.3	15	24.8	33.4	26.6	32.5	30.3			
	H (dB)	29.2	M (dB)	25.4	L (dB)	17.9	SNR	27.6		

BBSED	O-T-H	vekt: 168g								
Frekvens (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Gjennomsnittlig demping (dB)	16	18.3	25.9	30.6	31.7	34.5	38.1			
Standardavvik (dB)	5	2.5	2.8	1.6	3.4	2.8	2.6			
APV (dB)	11	15.8	23.1	28.9	28.3	31.7	35.5			
	H (dB)	30.4	M (dB)	24.9	L (dB)	17.7	SNR	27.6		

BBFED	O-T-H	vekt: 257g								
Frekvens (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Gjennomsnittlig demping (dB)	18	22.3	27.2	37.4	33.9	37.4	38.4			
Standardavvik (dB)	2.6	2.9	3.1	3.3	2.2	3.5	5.1			
APV (dB)	15.4	19.3	24.1	34	31.7	33.9	33.3			
	H (dB)	33	M (dB)	27.8	L (dB)	21.3	SNR	30.4		

Renngjøring: Renngjør med varmt såpevann. Ikke bruk organiske løsemidler eller alkohol til rengjøring.

Desinfeksjon:
1. Ørekløkkene skal desinfiseres hver 3. måned, i henhold til bruken.
2. Alle deler av ørekløkkene som er i kontakt med brukeren, må desinfiseres med et produkt som egner seg for bruk på plast og ikke er skadelig for brukeren (f.eks. naturlig såpevann).

Materiale: ABS-hodebøyel og kapsel, PVC-skinne, PE-skumpute, PE-skumputestring på kapsel.

Oppbevaring:
1. Når ørekløkkene ikke er i bruk, bør de oppbevares i en ren og tørt plastpose.
2. For modeller utstyrt med hodebøyel i PVC-skinne er det ikke tillatt å lagre produktene i temperaturer over 45°C. Det miljøvennlige materialet som brukes i PVC-skinnet, vil endre egenskaper under for høye temperaturer, enten under transport eller oppbevaring over tid.

Autorisert representant:
B/EESWIFT Ltd, West Wing, Delta House, Delta Point, Greets Green Road, West Bromwich, West Midlands, B70 9PL

BBED/BBSED
Dette produktet inneholder ftalat-mykneren DEHP (DOP), som er identifisert under REACH-forskriften som SVHC (stoffer med svært uønskede egenskaper) og kan finnes i en konsentrasjon på over 0,1%. Denne informasjonen skal gjøres tilgjengelig for kunder på forespørsel for å sikre at egnede sikkerhetsforholdsregler kan iverksettes av brukeren.

Varslet organisasjon: BSL PO BOX 6221, KITEMARK COURT, DAVY AVENUE, MILTON KEYNES, MK1 9EP UK (NB Number: 0086)

Samsvarserklæring: <https://www.beeswift.co.uk/web/uk/TechnicalItemSearch>

B/BRAND **CE** **PT**
By **B/EESWIFT** (EU) 2016/425
Código do produto: **BBED**
Código do produto: **BBSED**
Código do produto: **BBFED**
Todos os logótipos e grafismos Beeswift são marcas comerciais de:
P.O. Box 13636, West Bromwich, B70 1BQ

Aplicação:
Quando usado corretamente e tratado adequadamente, fornece uma proteção excelente que filtra os ruídos de alta frequência associados à maioria dos problemas de ruído, desde máquinas dinâmicas, como equipamentos de oficina, até motocicletas, etc.

Requisitos:
Este protetor de ouvido está em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 através da Norma Europeia EN 352-1:2002 "Protetores de ouvido - Requisitos gerais - Parte 1: Protetores auriculares"

Marcação:
A marcação apropriada * poderá ser encontrada nos auriculares. * A marcação CE foi emitida pelo organismo notificado.

Ajuste da tira para utilização na cabeça:

Utilização:
1. Estenda a tira para a cabeça até à posição de "abertura" máxima e coloque os auriculares sobre as orelhas, com a tira para a cabeça sobre a cabeça.
2. Coloque a tira para a cabeça na devida posição na cabeça, ajustando a altura dos auriculares até se sentir confortável e a tira para a cabeça assentar sobre a cabeça, apoiando os auriculares.
3. Os amoladores para os ouvidos devem assentar bem na cabeça.
4. Ajuste a tira para a cabeça e os auriculares para garantir uma vedação eficaz contra o ruído.

Atenção:
1. Estes protetores auriculares são disponibilizados nos tamanhos "pequeno", "médio" e "grande". Os protetores auriculares de tamanho "médio" são adequados para a maioria das pessoas. Os protetores auriculares de tamanho "pequeno" ou "grande" destinam-se a pessoas que os protetores auriculares de tamanho "médio" não são adequados.
2. Os protetores auriculares devem ser inspecionados regularmente quanto ao estado para utilização. Coloque os protetores auriculares antes da exposição a ruído e use-os durante toda a exposição a ruído. Tenha em atenção que o incumprimento destas recomendações comprometerá gravemente a proteção conferida pelos protetores auriculares. Os protetores auriculares têm de ser colocados, ajustados e mantidos em conformidade com as instruções do fabricante.
3. Este produto poderá ser adversamente afetado por certas substâncias químicas. Devem ser procuradas informações adicionais junto do fabricante.
4. Os protetores auriculares, e em particular, os amoladores, podem deteriorar-se com a utilização, devendo ser inspecionados em intervalos frequentes para verificar se há fissuras e deterioração. Substitua os protetores auriculares após 2-3 anos de utilização normal ou mais cedo se apresentarem quaisquer sinais de deterioração.
5. A utilização de coberturas higinicas nos amoladores poderá afetar o desempenho acústico dos protetores auriculares. O colador deverá usar continuamente o protetor auricular com tira para a cabeça num ambiente ruído.

Substituição:
Para manter as melhores características de ruído e evitar qualquer alteração substancial na qualidade, substitua todo o produto pelo menos a cada 2-3 anos. Não substitua qualquer peça por separado; poderá reduzir a característica de proteção do produto e até destruir a sua estrutura global. Para obter quaisquer outras informações, contacte o fabricante. NÃO ESTÃO DISPONÍVEIS amoladores sobresselentes para o protetor auricular. Se o protetor auricular for danificado de qualquer forma, deve substituir todo o produto.

DADOS DE ATENUAÇÃO:

BBED	O-T-H	peso: 157g								
Frequência (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Atenuação média (dB)	15	18.3	26.8	37.5	29.5	35.8	36.1			
Desvio padrão (dB)	2.7	3.3	2.0	4.1	2.9	3.3	5.8			
APV (dB)	12.3	15	24.8	33.4	26.6	32.5	30.3			
	H (dB)	29.2	M (dB)	25.4	L (dB)	17.9	SNR	27.6		

BBSED	O-T-H	peso: 168g								
Frequência (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Atenuação média (dB)	16	18.3	25.9	30.6	31.7	34.5	38.1			
Desvio padrão (dB)	5	2.5	2.8	1.6	3.4	2.8	2.6			
APV (dB)	11	15.8	23.1	28.9	28.3	31.7	35.5			
	H (dB)	30.4	M (dB)	24.9	L (dB)	17.7	SNR	27.6		

BBFED	O-T-H	peso: 257g								
Frequência (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Atenuação média (dB)	18	22.3	27.2	37.4	33.9	37.4	38.4			
Desvio padrão (dB)	2.6	2.9	3.1	3.3	2.2	3.5	5.1			
APV (dB)	15.4	19.3	24.1	34	31.7	33.9	33.3			
	H (dB)	33	M (dB)	27.8	L (dB)	21.3	SNR	30.4		

Limpeza: Limpe com água morna com sabão; não utilize solventes orgânicos nem álcool para a limpeza.

Desinfeção:
1. Tem de desinfetar o protetor auricular a cada 3 meses, consoante a utilização.
2. Qualquer parte do protetor auricular que esteja em contacto com o utilizador tem de ser desinfetada com um produto adequado para utilização em plásticos e que não seja nocivo para o utilizador (por ex., água com sabão natural).

Materia: Tira para a cabeça e auricular em ABS, pele em PVC, moldado em espuma de PE, acolchoamento do auricular em espuma de PE.

Armazenagem:
1. Quando os protetores auriculares não estiverem a ser utilizados, recomenda-se a armazenagem num saco de plástico limpo e seco.
2. No caso de modelos equipados com tira para a cabeça em pele de PVC, não se recomenda a armazenagem dos produtos a uma temperatura superior a 45°C. O material respetivo do ambiente utilizado na pele de PVC sofrerá uma alteração qualitativa mediante exposição a temperaturas elevadas excessivas, quer seja durante o transporte ou o período de armazenagem.

Representante autorizado:
B/EESWIFT Ltd, West Wing, Delta House, Delta Point, Greets Green Road, West Bromwich, West Midlands, B70 9PL

BBED/BBSED
Este produto contém o plastificante de ftalato DEHP (DOP), que foi identificado no âmbito do regulamento REACH como uma substância que causa 2-3 anos. Não substitua qualquer peça por separado; poderá reduzir a característica de proteção do produto e até destruir a sua estrutura global. Para obter quaisquer outras informações, contacte o fabricante. NÃO ESTÃO DISPONÍVEIS amoladores sobresselentes para o protetor auricular. Se o protetor auricular for danificado de qualquer forma, deve substituir todo o produto.

Organismo notificado: BSL PO BOX 6221, KITEMARK COURT, DAVY AVENUE, MILTON KEYNES, MK1 9EP UK (NB Number: 0086)

Declaração de conformidade: <https://www.beeswift.co.uk/web/uk/TechnicalItemSearch>

B/BRAND **CE** **SE**
By **B/EESWIFT** (EU) 2016/425
Produktkode: **BBED**
Produktkode: **BBSED**
Produktkode: **BBFED**
Alle Beeswift-logotyper og -illustrationer er varemærker som tilhører:
P.O. Box 13636, West Bromwich, B70 1BQ

Användning:
Proppar som används som avsett och sköts noggrant utgör ett utmärkt skydd som filterar höga bullerfrekvenser från kraftiga maskiner som verkstadsutrustning och motorsagor.

Krav:
Dessa hörskydd uppfyller europeiska EU-förordning 2016/425 genom den europeiska standarden EN 352-1:2002 "Hörskydd - Allmänna krav - Del 1: Hörskydd"

Markning:
Lämplig märkning * finns på hörskyddskåpa. *CE-märkningen har utfärdats av det anmälda organet

Justering av huvudband på huvudet:

Användning:
1. Förläng huvudbandet till det maximala "öppna" läget och placera kåpan över öronen så att huvudbandet löper över huvudet.
2. Håll huvudbandet på plats på huvudet medan du justerar rätt höjd på hörskyddskåpa tills de känns bekväma och huvudbandet ligger mot huvudet.
3. Öronkuddarna ska ligga an tätt mot huvudet.
4. Justera huvudbandet och hörskyddskåpa tills du erhåller effektiv bullerattning.

Varning:
1. Dessa hörskydd är tillgängliga i "liten", "medellån" och "stor" storlek. Hörskydd av storlek "medellån" är empliga för de flesta personer. De hörskydd som hör till gruppen "liten/stor" är avsedda för personer som inte kan använda hörskydd av storlek "medellån".
2. Hörskyddskåpa ska regelbundet kontrolleras med avseende på användarvänlighet. Ta på dig hörskyddet innan du går in i det bullriga området och det med hälsan tillika detta område. Underhånet att följa dessa rekommendationer resulterar i start med tydlig funktion/färdighet. Hörskydd ska placeras, justeras och underhållas enligt tillverkarens anvisningar.
3. Denna produkt kan påverkas negativt av vissa kemiska substanser. Inhlmta utrymme information från tillverkaren.
4. Hörskydd, och speciellt öronkuddar, kan slitas med tiden och bör således inspekteras regelbundet med avseende på sprickor och nedslätt skydd. Byt ut hörskyddet efter två till tre år normal användning eller oftare vid tecken på skador.
5. Monteringen av hörskyddet på öronkuddarna kan påverka hörskyddens akustiska egenskaper.
6. Personer ska alltid använda hörskydd med huvudband i bullrig miljö.

Byte:
För bibehålla produktens viktigaste funktioner och undvika större kvalitetsförändringar om du byter ut hela produktens komponenter var andra eller tredje år. Byt inte ut någon enskild del på egen hand - det kan påverka produktens skyddsförmåga och till och med förstöra produktens ljudskilningsstruktur. Kontakta tillverkaren för ytterligare information. Extra kuddar för hörskydd finns INTE TILLGÄNGLIGA. Du måste byta ut hela produkt om hörskyddet blir skadat på något sätt.

DÄMPNINGSDATA:

BBED	O-T-H	vikt: 157g								
Frekvens (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Genomsnittlig dämpning (dB)	15	18.3	26.8	37.5	29.5	35.8	36.1			
Standardavvikelse (dB)	2.7	3.3	2.0	4.1	2.9	3.3	5.8			
APV (dB)	12.3	15	24.8	33.4	26.6	32.5	30.3			
	H (dB)	29.2	M (dB)	25.4	L (dB)	17.9	SNR	27.6		

BBSED	O-T-H	vikt: 168g								
Frekvens (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Genomsnittlig dämpning (dB)	16	18.3	25.9	30.6	31.7	34.5	38.1			
Standardavvikelse (dB)	5	2.5	2.8	1.6	3.4	2.8	2.6			
APV (dB)	11	15.8	23.1	28.9	28.3	31.7	35.5			
	H (dB)	30.4	M (dB)	24.9	L (dB)	17.7	SNR	27.6		

BBFED	O-T-H	vikt: 257g								
Frekvens (Hz)	125	250	500	1000	2000	4000	8000			
Genomsnittlig dämpning (dB)	18	22.3	27.2	37.4	33.9	37.4	38.4			
Standardavvikelse (dB)	2.6	2.9	3.1	3.3	2.2	3.5	5.1			
APV (dB)	15.4	19.3	24.1	34	31.7	33.9	33.3			
	H (dB)	33	M (dB)	27.8	L (dB)	21.3	SNR	30.4		

Renngjøring: Renngjør med varmt tvål vann. Använd inte organiska lösningsmedel eller alkohol vid rengjøring.

Desinfektjon:
1. Hörskyddarna måste desinficeras var tredje månad (beroende på användningsrytmen).
2. Alla delar av hörskyddarna som har kontakt med huden måste desinficeras med en lämplig produkt för plast (ex. vanlig tvål/vatten) som inte kan skada användaren.

Materiale: ABS-huvudband och kåpa, PVC-tyta, PE-skumkudde, PE-skum som fyllning i kåpan.

Förvaring:
1. Hörskyddet som inte används ska förvaras i en ren och tørt plastpose.
2. Modeller med huvudband av PVC-läder bör förvaras i temperaturer över 45°C. Det miljövänliga materialet som används i PVC-läder genomgår kvalitativa förändringar i hög temperatur (vid transport eller lång förvaring).

Autoriserat representant:
B/EESWIFT Ltd, West Wing, Delta House, Delta Point, Greets Green Road, West Bromwich, West Midlands, B70 9PL

BBED/BBSED
Denna produkt innehåller ftalattmjölkjöraren DEHP (DOP) som under REACH-förordningen har befunnits vara ett ämne som inger mycket stora bekymmer och kan ha en koncentration på över 0,1%.